

图说

俄罗斯庆祝海军节



7月28日,参加海上阅兵的舰艇编队在俄罗斯圣彼得堡喀琅施塔得接受检阅。每年7月的最后一个星期日是俄罗斯海军节,俄各海军基地及各大城市都举行活动庆祝这一节日。

□ 新华社发

新疆迎来首列“复兴号”



7月28日20时29分,首列由和谐电1D机车牵引的时速160公里的复兴号动车组列车,驶过甘肃、新疆交界的兰新铁路红柳河特大桥。新疆铁路首列“复兴号”列车,将于近日正式投入运营。

□ 新华社发

应急管理部:消防部门与行业协会、中介组织彻底脱钩

应急管理部副部长尚勇在29日举行的国新办发布会上说,消防部门与消防行业协会、中介组织彻底脱钩。

据尚勇介绍,近日印发的《关于深化消防执法改革的意见》中提出了消防执法改革5个方面12项主要任务,将严格执法队伍管理。除了消防部门与消防行业协会、中介组织彻底脱钩外,还将制定消防人员职业规范,明确消防人员及近亲属从业限制,严格落实回避制度;现职消防人员一律不得在消防行业协会、中介机构兼职(任职),离退休人员在消防行业协会兼职(任职)的,必须符合国

家有关规定且不得领取报酬;消防部门管理的科研、认证机构一律不得开展与消防执法相关的中介服务。

“消防执法改革要坚持问题导向、源头治理,从社会反映强烈的消防执法突出问题抓起,全面改革消防监督管理工作,从源头上堵塞制度漏洞、防范化解风险。”尚勇表示,根据意见,将坚持公开透明、规范有序,健全执法制度、规范执法行为、完善执法程序、创新执法方式、加强执法监督,让权力在阳光下运行,接受社会和人民的监督。

□ 据新华社

发布

建设医联体 不得变相取消、合并中医医院

国家中医药管理局和国家卫生健康委员会日前联合印发《关于在医疗联合体建设中切实加强中医药工作的通知》提出,推进中医医院牵头组建多种形式的医联体,在医联体建设过程中,不得变相地取消、合并中医医院,不得改变其功能定位,不得以各种理由在事实上削弱中医医院建设。

□ 据新华社

环球

美国国家情报总监科茨将离职

特朗普28日在社交媒体上说,现任国家情报总监科茨将于8月15日离任,得克萨斯州联邦众议员拉特克利夫将被提名为新的国家情报总监。鉴于国家情报总监一职需要国会批准,特朗普表示将尽快宣布代理国家情报总监人选作为过渡。

□ 据新华社

数说

中国人均预期寿命77岁 健康预期寿命仅68.7岁

国家卫健委老龄健康司司长王海东29日表示,2018年中国人均预期寿命77岁,但健康预期寿命仅为68.7岁,即居民大致有8年多时间带病生存。他指出,中国老年人患病比例高,进入老年后患病时间早,带病时间长,生活质量还不是很高。

□ 据中新社

伊朗准备发射两颗国产人造卫星

据伊朗新闻电视台28日报道,伊朗将于近期发射两颗国产人造卫星。报道援引伊朗空间研究中心负责人哈迪·礼萨伊的话说,两颗伊朗国产人造卫星的发射准备工作已进入最后阶段。这两颗卫星分别是测量卫星和通信卫星。卫星的研发工作完全依靠本国科研团队自主完成。

□ 据新华社

中奖30余万的诀窍:感觉+方法

近日,体彩排列三第19185期开奖,位于阜阳市颍上县迪沟开发区阳光大道的体彩18823门店,喜中当期直选310倍,奖金322400元,125倍组选6,奖金21625元,合计奖金高达344025元。

第二天,中奖者来到阜阳体彩分中心兑奖,把中奖的诀窍毫无保留地分享给大家。原来,中奖真的不单是运气的事,感觉和方法都很重要呢!

该中奖者认为,中奖一是靠感觉,二是要有好的投注方法。在感觉方面,当日他看了很久的走势图,对3、4两号感觉非常好,怎么看都是必出无疑。随后,他开始用自己独有的投注方式,以强烈看好3、4两号的基础上,开始了自己的投注。具体方法上,他先是用扩大号码范围,用组选6复式票1、3、4、6、8投注,5倍100元,作为保底用(该票中奖865元);第

二步开始逐步缩小号码范围,使用组选6复式票1、3、4、6投注,进一步加码投注,20倍160元(该票中奖3460元);同时使用直选组合胆拖票2胆3、4拖2码1、6,10倍240元(该票中奖10400元)。这3张票,该门店中奖者的思路都是在保底的基础上保证一定的盈利。接下来,他进一步缩小选号范围,进行更大倍数的投注,来博取大的收益。他首先投注了组选票3、4、6两注,50倍200元,中奖17300元;同时直接投注直选3、4、6五注,60倍600元,共300倍直选,中奖312000元。最终所投注的5张彩票均大获全胜。

就这样,他凭借着良好的感觉和思路非常清晰的投注方法,一举揽获奖金30余万元。更让人羡慕的是,该中奖者坦言,靠着这样的投注方式,每年他都能收获一到两次这样的中奖。

□ 郭慧



体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

隔期中奖 六安购彩者喜获70万元

19077期,六安市舒城一购彩者喜中超级大乐透超值二等奖89万元。仅仅过了两期,近日,体彩超级大乐透第19079期开奖,霍邱县临淮镇23818号门店再中一注超值二等奖,奖金70.4万元!

当期开奖结果出来后,霍邱县专管员第一时间告知并恭喜该门店售彩者,并做好第二天的现场宣传、庆祝等准备工作。第二天一早,中奖购彩者主动联系了霍邱县体彩销售中心,咨询兑奖流程。据了解,这位幸运的购彩者是一位60岁左右的男性老人,平时赶集的时候都会带着老伴去体彩门店买张彩票。他说平时不怎么看号,基本上都是机选,本次中奖票就是一张机选的票面金额10元的5注单式票。老人家说,在体彩销售门店,他看到彩票站点里张贴的开奖流程和公益宣传,了解了体彩的公平、公开、公益的属性,觉得自己购买彩票中奖了是幸运,不中奖就当献一份爱心,为公益做点贡献!得知这次中得大奖老人家也是非常的激动,专管员在电话中都能感觉到他内心的愉悦,真正的实现了乐透不止,畅活由你!

□ 马井刚

梅开二度 黄山彩民再中10万元

近日,体彩排列五第19184期开奖,位于黄山市徽州区黄山路45号3栋(菜市场旁)3416016508体彩网点传来喜讯,该网点的一位购彩者中得其中1注,收获奖金10万元!

第二天,中奖者程先生(化姓)在朋友的陪伴下来到黄山体彩分中心兑取了奖金。据程先生介绍,他平时特别钟爱体彩排列三、排列五,闲暇时花一、二十元买一两张,只当是业余时的消遣。程先生说,5年前他也曾斩获1注排列五大奖,这次再度中奖可谓是梅开二度。谈及中奖的秘诀,程先生说,他每次购彩前都是自己选号,靠自己的智慧收获了两次好运。谈及奖金的使用,他表示会拿出一部分继续购买自己喜爱的体育彩票,等待好运再次降临。

体育彩票长期担任“公益事业助推器”,为奥运争光计划、全民健身计划、国家社会保障基金、城镇和农村医疗救助基金、青少年校外活动场所建设和维护、爱心扶贫、红十字、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学等众多社会公益事业提供大力支持。

□ 胡璋

用大乐透彩票记录人生节点

家宅和平家园的孙周是个土生土长的合肥人。在合肥长大,在合肥上学,在合肥工作,在合肥成家生子。每周一、三、六,孙周都会去小区附近的体彩网点买大乐透彩票。但,准确来讲孙周又不能算是一名标准的体彩购彩者!大乐透彩票只是他记录自己人生经历的一种方式。

话要从大学时期说起,孙周为了追在体彩网点打工的女同学,天天去体彩店买彩票,开始了对体彩的首次接触。到后来,女同学成了女朋友,孙周又用跟女朋友在一起的每个重要日子的日期、时分秒等数字组成彩票号码买一张彩票。现在,女朋友成了老婆,有了宝宝,孙周又多了一些可供使用的数字。

每张彩票,孙周都会保存下来并做好备注,并且对于彩票上的每个数字,他都能说出一段故事来。这么多年来,虽然到现在并没有中过大奖,可大乐透彩票已经成为他生活的一部分。

□ 秦琼